

# 山西省“零上访零事故零案件”单位创建工作动员部署大会召开

本报讯 4月13日,山西省“三零”单位创建工作动员部署大会在太原召开。县委书记王宏伟,县委常委、政法委书记程海龙,政府副县长、县公安局局长巩建明等在我县分会场参加会议。

省委书记、省人大常委会主任楼阳生指出,基层强、社会稳、福祉增。开展“零上访零事故零案件”单位创建工作,是省委深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党的十九届四中全会精神,因

应形势发展、顺应群众期盼、致力治晋兴晋强晋作出的重大决策。

楼阳生强调,一要强化党建引领。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,建强组织、选优班子、整顿软弱,把党的领导优势转化为社会治理效能。二要强化责任落实。各级党委政府要守土有责、守土尽责,将“三零”单位创建作为民心工程、基础工程来抓,农村、社区、企事业单位作为责任主体,要不折不扣把各项创建

要求和措施落到实处,各级主管部门、主管单位要对本行业、本系统创建工作负起监管责任。三要强化结果导向。把“三零”单位创建纳入党委政府目标责任制考核体系,纳入各地平安建设考评范畴,鲜明树立起以结果论英雄的导向。坚决防止形式主义、官僚主义,对因责任不落实、防控不到位引发重大群体性事件、重大事故和有重大影响案事件的,要严肃追究有关人员责任。四要强化宣传引导。广泛宣传“三零”单位创

建工作的重要意义、目标任务、实际成效,积极培育、挖掘、选树先进典型,营造人人参与创建的浓厚氛围。及时总结、大力推广基层的好经验好做法,持续提升“三零”单位创建常态化长效化水平。

因疫情防控工作,当天的会议以电视直播形式召开,各乡镇(社区)、村和县域企事业单位分别在所在地组织集中收听收看,人数达5000余人。

齐晓兵

## 运城市安全生产电视电话会议召开

本报讯 4月13日,运城市召开安全生产电视电话会议。县委常委政府副县长董宏运、政府副县长巩建明、经济开发区副主任王学军等在县宾馆分会场参加会议。

市委副书记、代市长储祥好指出,今年是全面建成小康社会目标实现之年,是脱贫攻坚决战决胜之年,特别是当前疫情防控工作进入常态化,各行各业有序复工复产,做好安全生产工作尤为重要。各级各部门要全面压实工作责任,精准落实各项措施,坚决遏制各类事故发生,推动全市安全生产工作持续稳定好转。要统筹做好入企安全服务和执法检查。开展安全法规政策宣讲和风险评估,围绕矿山、危化企业、道路交通、仓储物流等重点行业领域,加大隐患排查整治和执法力度,保障企业复工复产后的生产经营安全。要认真开展安全生产专项整治三年行动,彻底治理一批重大安全隐

患,严惩一批违法违规行为,促进安全生产管理水平明显提升。要加快科技强安步伐,加强安全监管信息化建设,提升安全监管效能。要加大安全投入力度,注重人员培训、健全完善制度,夯实安全生产基层基础。要及时精准发布预警预测信息,抓紧抓实森林防火、防汛抗旱等工作,全面提高自然灾害事故救援能力。

储祥好强调,各级各部门各单位要强化自身职责,始终绷紧安全生产这根弦,坚决扛起领导责任,切实履行监管责任,自觉担负主体责任,形成责任链条环环相扣、压力层层传导的工作格局。要加强统筹协调,实施精准治理、源头治理、依法治理,进一步提高治理效能。要严格督责问效,严厉查处失职渎职、违法违规行为,以严明的纪律倒逼责任落实,为全市经济社会高质量转型发展营造稳定的安全生产环境。

范晓霞

## 省市召开决战决胜蓝天保卫战视频会

本报讯 4月16日,省、市决战决胜蓝天保卫战视频会召开,县委副书记、县长薛玉马,县委常委政府副县长董宏运,开发区管委会副主任侯东良及相关单位负责人在我县分会场参加会议。

会议要求,各级各部门要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来,坚决打赢蓝天保卫战;聚焦难点重点,打好柴油、货车污染治理攻坚战《不断加大扬尘污染治理、重污染天气攻坚力度,全力攻坚空气质量改善;要压紧压实责任,加强组织领导,细化分解任务,严肃执法问责,加强舆论引导,着力构建省市县乡大环保格局,推动防治措施落地见效,把蓝天保卫战作为标杆战役、重点堡垒,不断开创全省高质量转型发展新局面。

之后,我县立即召开会议,贯彻落实全省、全市决战决胜蓝天保卫战工作会议精神。薛玉马指出:我们在肯定成绩的同时,要正视问题,始终保持思想不松懈。要突出重点,在转型方面,治企方面、减煤方面、控车方面、降尘方面、重污染天气对应、水管理方面始终保持力度不够。

薛玉马要求:各级各部门要决战决胜蓝天保卫战,加通领导,压实责任;创新方式,科学治污;强化督导,严肃问责;加大宣传,凝聚共识。在全县上下形成“同呼吸、共命运、共奋斗”的浓厚氛围,坚定不移的朝着“蓝天白云,青山绿水”的目标扎实迈进,以决战决胜的姿态坚决打赢蓝天保卫战。

陈河秀

## 县委中心组召开集体学习会议

本报讯 4月14日,县委书记王宏伟主持召开县委中心组集体学习会。薛玉马、丁格、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、薛云涛等参加学习。

会议传达学习了《关于2019年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于解决形式主义突出问题为基层减负工作情况的报告》;传达学习了《运城市贯彻落实〈党委(党组)国家安全责任制规定〉实施意见(概要)》。

王宏伟指出,中央两个报告,反映了我们党持续正风肃纪、加强作风建设的显著成效,进一步彰显了党中央坚持党要管党、全面从严治党的坚定决心,为全党作了表率、树立了标杆。各级各部门要提高政治站位,不断强化向习近平总书记看齐、向党中央看齐的思想和行动自觉,把贯彻落实中央八项规定精神,深化拓展“基层减负年”工作,作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,作为作风建设的重要内容。县委常委会议以及县四大班子领导,一定要作好表率,坚持以上率下,带头执行各项制度,把严的思想、严的标准贯穿作风建设始终,持之以恒落

实中央八项规定精神,驰而不息纠治“四风”,特别是要身体力行地反对形式主义、官僚主义。要切实减文减会,创新考核、督查办法,突出结果导向,切实为基层减负。要坚持严管厚爱,一方面,加强政治建设,强化思想教育,做好正向激励,为担当的干部担当,为尽责的干部负责。一方面,对违反中央八项规定精神的人和事,要时刻保持高压态势,依法依规从严从重处理,以钉钉子精神确保中央八项规定成为铁规、铁纪。

王宏伟强调,国家安全是国家生存发展最重要、最基本的前提和基础。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视国家安全工作,成立中央国家安全委员会,提出总体国家安全观,明确国家安全战略方针和总体部署,开创了国家安全工作新局面。各级各部门要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,统一到党中央、省委、市委的决策部署上来,不断增强做好国家安全工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚决防范化解各种国家安全风险。

齐晓兵

## 王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 4月17日,县委书记王宏伟主持召开县委常委会议,县上及开发区领导薛玉马、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、程海龙等参加会议。

会议研究了《绛县第十六届人民代表大会第六次会议上的一府两院工作报告》,我县2019年财政预算执行情况和2020年财政预算草案,我县2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020

年国民经济和社会发展规划草案。

会议认为提交县委常委会议的一府两院工作报告,总结成绩客观实际,工作部署思路清晰。王宏伟要求,要根据会议讨论意见进一步修改完善,明确目标措施、精炼文字、做实数据,使报告更加符合高质量发展要求,更加符合人民群众意愿。

会议还传达了学习了全省、全市巡查工作专项检查整改工作会议精神。

## 我县召开城镇开发边界线划定成果专题论证会

本报讯 4月16日,我县召开城镇开发边界线划定成果专题论证会。县上及开发区领导王宏伟、薛玉马、孙晓、李鹏奇、程海龙、薛云涛等出席会议。

会上,县自然资源局及编制设计单位负责人先后汇报介绍了整个城镇开发边界线划定工作情况;围绕永久基本农田、生态保护红线、工业发展等方面焦点问题,进行了深入讨论,薛玉马等与会领导及各乡镇、县直相关单位负责人先后提出建设性意

见,并讨论。

县委书记王宏伟指出,城镇开发边界线划定规划具有引领性、指导性、强制性和法律性,要求编制部门要聚焦产城融合、聚焦城镇化、聚焦乡村振兴等方面,结合与会领导提出的意见和建议,高质量完成规划城镇开发边界划定方案,确保整个规划科学、可行,有效保障县域城镇化建设有序推进,健康发展。

齐晓兵